

Poudarek zaključnim računom

V mesecu februarju smo vso pozornost namenili pripravi na obravnavo zaključnih računov v organizacijah združenega dela. Tudi brez temeljite analize lahko ugotovljamo, da so v večini OZD upoštevali naše usmeritve ter pri obravnavi poslovnih poročil poudarili problematiko lastnih okolij. Večina osnovnih organizacij in samoupravnih organov v OZD je obravnavala in ocenjevala: produktivnost, ekonomičnost, prihranke materialov in časa ter tudi organiziranost proizvodnega procesa za doseg višjih osebnih dohodkov, ki bi zagotavljali socialno varnost delavcev. Lotili so se tudi ocenjevanja poslovnih delavcev in odgovornih v OZD glede na poslovne uspehe in družbenopolitično delo. Ponekod so bile težave zavoljo predlaganega programa obravnave, saj je težko opustiti večletno prakso bilančne obravnave na zboru delavcev, ko nismo upoštevali določil zakona o združenem delu.

V vse OZD smo istočasno poslali poročila in programe za leto 1985 SIS družbenih dejavnosti in materialne proizvodnje. Gradivo je bilo vsebinski prispevek za obravnavo v vseh temeljnih okoljih ob obravnavi zaključnih računov. Odbori dejavnosti pri OS ZS so menili, da je dosežen premik v zagotavljanju najširše obravnave v delegatskih okoljih, kjer se morajo opredeliti o višini prispevanih sredstev in tudi o vsebini dela teh dejavnosti.

V poročilih so upoštevana naša navodila o skrajšanju gradiv, vendar moramo ob tem zagotavljati

podajanje vsebine v celotnem obsegu. Tako ni bila dovolj poudarjena problematika organiziranosti samoupravnih interesnih skupnosti, višine materialnih stroškov, na katere nimajo vpliva niti izvajalci niti uporabniki, o višini amortizacijske stopnje, da višine osebnih dohodkov izvajalcev ponovno ne omenjamo. OS ZS vztraja na stališču, da se vsebina gradiva med samo obravnavo ne sme spreminjati. Povsod je čutili prizadevanja za doseg stabilizacijskih programov, vendar ni povratnih informacij o njih učinkih pri uporabniku. Nekateri dodatni programi v zdravstvenem varstvu in pedagoških načrtih se prenašajo v breme uporabnikov, vendar odbori opozarjajo, da tako ravnanje povzroča nezaželene učinke ob upoštevanju visokih življenjskih stroškov ter tako naraščajo socialna razlikovanja med bolniki ali otroki. Člani odborov so opozorili skupščino SIS otroškega varstva na kontradiktornost med programiranjem novih investicij in zapiranjem oddelkov v VVO in tako povzročeni presežek kadrov. Vztrajanje na normativih, ki so bili postavljeni zavoljo velikih potreb po družbenem varstvu otrok, mora postati predmet razprav. Odbor za otroško varstvo pri OS ZS je navedeno problematiko kritično ocenil ter zahteva strokovno oceno vzrokov manjšega priliva predšolskih otrok v VVO. Ocena mora objektivno odgovoriti na zastavljeno vprašanje, ali je temu kriv težji socialni položaj mladih družin?

Predsedstvo OS ZS in Svet za planiranje pri OS ZS sta obravnavala **Osnutek plana Ljubljana 2000**. Ocenila sta, da je gradivo kvalitetno pripravljeno in predlagata skupščini, naj dokument podpre in začne najširšo obravnavo v delegatskih okoljih, od koder je pričakovati konkretne strokovne pripombe.

Ljubljanska komunalna skupnost je sklicala svojo drugo skupščino, vendar so delegati gradivo prejeli le teden dni pred sklicem, zato jim v tako kratkem času ni uspelo obravnavati ter dati konkretne pripombe. Skupščini smo predlagali, da pomembne

vsebinske točke umakne z dnevnega reda in jih preloži za naslednjo sejo ter tako omogoči temeljnijo delegacijam najširšo obravnavo med delegati.

Odbor za stanovanjska in komunalna vprašanja je obravnaval tudi gradivo za **skupščino samoupravne stanovanjske skupnosti**. Opazno je zamujevanje odgovornih služb pri pridobivanju gradbene dokumentacije; tako povzročajo kasnitve začetka gradenj, ki so programsko opredeljene. Pri takem ravnanju zahteva odbor oceno odgovornosti, saj se s tem dražijo objekti. V končni fazi ne pridobi niti izvajalec niti kupec. Kupcu mora biti zagotovljena tudi kvaliteta izdelave, saj možnost reklamacije ne opravičuje zaznanih pomanjkljivosti glede na visoke cene kvadratnih metrov stanovanjske površine. Odbor je podprl bazno ceno za stanovanja, ki so v gradnji, za objekte, ki jih bodo začeli graditi v letu 1985, pa predlaga oblikovanje cene na osnovi realnih ponudb. Stanovanjski banki predlagamo, naj na svoji skupščini ponovno obravnava kriterije za pridobitev kreditov pri nakupu stanovanj — le-ti naj bodo dodeljeni na osnovi dejanske cene novega stanovanja. Skupščina samoupravne stanovanjske skupnosti naj ponovno obravnava ekonomske stanarine, delegatom predloži pregled uporabnikov solidarnostnih stanovanj ter poudari zahtevo sindikata, naj vrnejo družbena stanovanja tisti uporabniki, ki so si zgradili lastno hišo. Strokovne službe naj ugotovijo morebitne pomanjkljivosti v zakonskih določbah ter jih posredujejo delegatom v obravnavo.

Pred pričetkom brigadske sezone

Na katero delovišče?

Letos si bodo šišenske mladinske delovne brigade svoje žulje lahko pridelale na naslednjih deloviščih:

- Bela krajina (14. 7. — 3. 8.)
- Neretva (junij)
- Tuzla (avgust)

Prijavnice za MDB in vse ostale informacije dobite na OK ZSMS Šiška, Trg prekomorskih brigad 1, ali po telefonu 555-021 int. 258, 259.

V. P.

Programska seja stalne konference OKZSMS Šiška

Nov predsednik Ivan Vukelič

Pa smo le dočakali neko sejo stalne konference OK ZSMS, ki ni bila le tiho prikimavanje in dvigovanje rok, temveč je bila vsaj malo bolj razgibana. V kratkih črtah jo lahko opišemo takole: zaplet na samem začetku, ko je predsednik delovnega predsedstva prekinil govor, sedaj že bivšega predsednika OK ZSMS, ker je bil predolg in se ni neposredno loteval točke dnevnega reda, kritike na eni in pohvale programa dela OK v letošnjem letu na drugi strani, razprava o finančnem planu, kjer so bili v

ospredju previsoki osebni dohodki funkcionarjev na OK, tako vsaj menijo delegati. Škoda le, da se je razprava omejila le na obrobna vprašanja in se ni bolj osredotočila na resnične, konkretne probleme mladih. Na koncu se je, ki je, mimogrede, trajala skoraj 3 ure, smo izvolili novega predsednika OK ZSMS. To je Ivan Vukelič, RTV mehanik iz DO Iskra široka potrošnja — TV Pržanj, ki se je dolgo kalil na delu predsednika OO ZSMS TV Pržanj in sekretarja konference ZSMS SOZD Iskra. Njegovo širšo predstavitev načrtujemo za eno od prihodnjih števil.

Vilma Prezelj

Alojz Briški v Šiški



Na 28. seji občinskega komiteja ZKS Ljubljana-Šiška je prisotnim spregovoril Alojz Briški, član CK ZKJ in član predsedstva SRS o aktualnih idejnopolitičnih vprašanjih in nalogah komunistov po 16. seji CK ZKJ, spregovorili pa so tudi o pripravah na letno programsko sejo občinske konference ZKS Ljubljana-Šiška.